



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

НАКАЗ

Київ

19.09.2019

№ 1946

Про ліцензування медичної практики, діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України

Відповідно до статті 6 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», абзацу тридцять першого підпункту 8 пункту 4 Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267, наказів Міністерства охорони здоров'я України від 19 травня 2016 року № 465 «Про затвердження складу Ліцензійної комісії МОЗ України» (зі змінами) та від 31 серпня 2012 року № 677 «Про затвердження Положення про Ліцензійну комісію МОЗ України» (зі змінами)

НАКАЗУЮ:

1. Видати ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 98 здобувачам ліцензій згідно з переліком, що додається.
2. Відмовити у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з медичної практики 49 здобувачам ліцензій згідно з переліком, що додається.
3. Анулювати ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 32 ліцензіатів згідно з переліком, що додається.
4. Залучити до ліцензійних справ повідомлення 64 ліцензіатів про зміни даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, згідно з переліком, що додається.
5. Відмовити в залученні до ліцензійних справ повідомлення 22 ліцензіатів про зміни даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, згідно з переліком, що додається.
6. Відмовити в залученні до ліцензійної справи повідомлення 1 ліцензіата про зміни даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності банків пуповинної крові інших тканин і клітин людини згідно з переліком,

затвердженим Міністерством охорони здоров'я України, згідно з переліком, що додається.

7. У пункті 60 Переліку здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, затвердженого наказом МОЗ України від 30 липня 2019 року № 1717 «Про ліцензування медичної практики», унести таку зміну: слова та цифри «м.Львів, вул. Олесницька Є., буд.35 кв.14» замінити словами та цифрами «м.Львів, вул. Олесницького Є., буд.35 кв.14».

8. У пункті 10 Переліку здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, затвердженого наказом МОЗ України від 08 травня 2019 року № 1031 «Про ліцензування медичної практики», унести таку зміну: слова «стоматологія, хірургічна стоматологія, терапевтична стоматологія, ортопедична стоматологія; за спеціальністю молодшого спеціаліста з медичною освітою: сестринська справа, рентгенологія» замінити словами «стоматологія, хірургічна стоматологія, терапевтична стоматологія, ортопедична стоматологія; спеціальності молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, стоматологія».

9. У пункті 22 Переліку здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, затвердженого наказом МОЗ України від 16 травня 2019 року №1077 «Про ліцензування медичної практики, діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України», унести таку зміну: слова «акушерство і гінекологія, бактеріологія, дитяча алергологія, дитяча анестезіологія, дитяча гастроентерологія, дитяча гематологія, дитяча гінекологія, дитяча дерматовенерологія, дитяча ендокринологія, дитяча імунологія, дитяча кардіоревматологія, дитяча неврологія, дитяча нейрохірургія, дитяча нефрологія, дитяча онкологія, дитяча ортопедія і травматологія, дитяча отоларингологія, дитяча офтальмологія, дитяча психіатрія, дитяча пульмонологія, дитяча стоматологія, дитяча урологія, дитяча хірургія, дитячі інфекційні хвороби, ендокринологія, епідеміологія, клінічна лабораторна діагностика, лікувальна фізкультура, медична психологія, неонатологія, організація і управління охороною здоров'я, педіатрія, рентгенологія, рефлексотерапія, сурдологія, торакальна хірургія, ультразвукова діагностика, фізіотерапія, функціональна діагностика; спеціальності молодших спеціалістів з медичною освітою: лабораторна справа (гігієна), лабораторна справа (клініка), лікувальна справа, медична статистика, рентгенологія, сестринська справа, сестринська справа (операційна)» замінити словами «акушерство і гінекологія, бактеріологія, дитяча алергологія, дитяча анестезіологія, дитяча гастроентерологія, дитяча гематологія, дитяча гінекологія, дитяча дерматовенерологія, дитяча

ендокринологія, дитяча імунологія, дитяча кардіоревматологія, дитяча неврологія, дитяча нейрохірургія, дитяча нефрологія, дитяча онкологія, дитяча ортопедія і травматологія, дитяча отоларингологія, дитяча офтальмологія, дитяча психіатрія, дитяча пульмонологія, дитяча стоматологія, дитяча урологія, дитяча хірургія, дитячі інфекційні хвороби, ендоскопія, епідеміологія, клінічна лабораторна діагностика, лікувальна фізкультура, медична психологія, неонатологія, організація і управління охороною здоров'я, педіатрія, рентгенологія, рефлексотерапія, сурдологія, торакальна хірургія, ультразвукова діагностика, фізіотерапія, функціональна діагностика; спеціальності молодших спеціалістів з медичною освітою: лабораторна справа (гігієна), лабораторна справа (клініка), лікувальна справа, медична статистика, рентгенологія, сестринська справа, сестринська справа (операційна)».

10. У пункті 36 Переліку здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, затвердженого наказом МОЗ України від 16 травня 2019 року №1077 «Про ліцензування медичної практики, діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров'я України», унести таку зміну: слова та цифри «Миколаївська обл., Березанський р-н, смт Березнегувате, вул. Лермонтова, буд.1» замінити словами та цифрами «Миколаївська обл., Березнегуватський р-н, смт Березнегувате, вул. Лермонтова, буд. 1».

11. У пункті 14 Переліку здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, затвердженого наказом МОЗ України від 23 травня 2019 року №1161 «Про ліцензування медичної практики» унести таку зміну: слова «ФОП Гнаповська Наталія Григорівна» замінити словами «ФОП Гнаповська Наталія Георгіївна».

12. У пункті 67 Переліку здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики, затвердженого наказом МОЗ України від 23 травня 2019 року №1161 «Про ліцензування медичної практики» унести таку зміну: слова та цифри «м.Вінниця, вул. Пирогова, буд. 146, кв.23» замінити словами та цифрами «м.Вінниця, вул. Пирогова, буд. 146, кв.13».

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Підстава: протокол № 33 засідання Ліцензійної комісії МОЗ України від 30 серпня 2019 року.

Міністр

З. СКАЛЕЦЬКА